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Vážený pane náměstku, 

v průběhu tohoto roku proběhly tři schůzky mezi zástupci města Příbora a kraje 
Moravskoslezského, na kterých byl rozebírán záměr přesunout Cetrat, pobočku Muzea 
Novojičínska, do zámku v Nové Horce. Z těchto tří schůzek byla pro nás nejsdílnější schůzka 
druhá, na které paní vedoucí odboru kultury a památkové péče Ing. Karin Veselá za 
přítomnosti vedení Muzea Novojičínska přímo v budově piaristického kláštera v Příboře 
sdělila starostovi a místostarostovi města, že se chystá projekt předpokládající přesun muzea 
z Příbora. Zároveň jsme byli ujištěni, že v dané chvíli není ještě nic jisté, nic rozhodnuté. Když 
jsme spolu s místostarostou konkretizovali, jak velmi je Cetrat provázán s městem Příborem  
jak z hlediska kulturního, tak vzdělávacího, nastínila paní Veselá některé možnosti další 
spolupráce Cetratu s městem „na dálku“. Jsme k těmto možnostem poměrně dost skeptičtí, 
nicméně ze schůzky vyvolané paní Veselou neexistuje zápis, proto se nyní vlastně nemáme 
oč opřít. Paní Veselá nás žádala o zdrženlivost ve vztahu k unáhleným akcím před tím,  
než budou známy přesnější informace o projektu. To jsme splnili, ale atmosféra v Příboře 
byla rozbouřena zvenčí. Zastupitelstvo města nás jednomyslně pověřilo jednáním směřujícím 
k zachování Cetratu v Příboře a my jsme povinni ho informovat o vývoji situace. Bohužel 
dosud nemáme naprosto žádný dokument, o který bychom se mohli opřít. Máme pouze 
ústní sdělení z oněch tří schůzek. Proto bychom v budoucnu dali přednost jednáním s Vámi 
jako s náměstkem, který se bude podílet na výsledném rozhodnutí. Toto rozhodnutí bude 
navýsost politické, a proto by také jednání měla probíhat na úrovni politických reprezentací. 
Musíme být připraveni na to, že se toto téma přelije také na půdu městského i krajského 
zastupitelstva. 

Jsme přesvědčeni, že bychom měli začít hledat cestu, která by současnou vyhrocenou situaci 
uklidnila. My nemáme absolutně nic proti projektu v Nové Horce, ale odchod Cetratu  
z města je pro nás nepřijatelný. Jsme připraveni jednat o tom, za jakých okolností by bylo 
možné muzeum v Příboře zachovat. Již nyní muzeum podporujeme mnoha způsoby: nájem 
prostor piaristického kláštera činí 1 Kč ročně, do úprav těchto prostor investujeme nemalé 
prostředky dle dispozic Cetratu (loni např. osvětlení za 100 000 Kč), finančně podporujeme  
i některé projekty Cetratu (např. muzejní školu). V zájmu zachování muzea lze tuto podporu 
ještě zintenzivnit. Ještě před schůzkou však potřebujeme informace, které jsou po nás 
opakovaně požadovány. Jde především o aktuální stav přípravy projektu a informace o roli 
Cetratu v tomto projektu. Nejsme schopni zodpovědět otázku, proč vlastně je přesun Cetratu 
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nezbytný, prosíme Vás tedy o písemnou odpověď na tuto otázku. Plánujete rovněž přesun 
historické piaristické knihovny mimo piaristický klášter? Tyto informace budou předány 
příborským zastupitelům a případně i široké veřejnosti. 

Cetrat je zaměřen na lašské reálie, výzkumem těchto reálií dosahuje skvělých výsledků. 
Věříme, že se společným úsilím podaří současnou napjatou situaci vyřešit k oboustranné 
spokojenosti a Cetrat bude moci pokračovat v činnosti, která mu přinesla současný věhlas. 
My jsme připraveni pro úspěch jednání učinit maximum a hledat i jiné cesty než jenom 
varianty přímo se týkající Cetratu. Pojďme si proto sednout a další jednání už vést na nejvyšší 
úrovni, se zápisem a s vědomím zodpovědnosti vůči našim samosprávám. 

 

„otisk razítka“ 

Ing. arch. Jan Malík 
         starosta 
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